

明天来“东炮台相亲会”吧

为方便您的相亲,现场设立了男宾区、女宾区和多个专区



相亲专区示意图。

本报4月1日讯 由本报和东炮台景区联合主办的“三月三东炮台相亲会”将于本周日在东炮台景区隆重开幕,届时两千多名单身男女将齐聚东炮台喜迎良缘。相亲地点划分为多个相亲区域,方便您便捷、迅速找到心目中的他(她)。

相亲会将于4月3日-5日在东炮台举行,相亲时间为上午9时至下午5时。工作人员会提前将报名者的展示卡在现场悬挂展示,您到达报名现场后,应该先找到自己的信息展示卡,您可

根据自己的意愿在展示卡上留下自己的联系方式,或者贴上自己的照片,展示卡长60厘米,宽40厘米,卡上为您留下了空白地方,张贴即时贴留言。

完善自己的信息后,您可以去寻找心目中的他(她)了,如果您觉得对方展示卡上的信息正符合自己的需求,可以在便利贴上留言。建议各位与会者准备纸笔及时贴等,以方便记录和联系。

为了便于相亲报名者迅速找到自己的展示卡并便利找到自己择偶范围内的

人员,工作人员对现场进行了区域划分。现场分为男宾区、女宾区、医护人员相亲专区,老师、警官及万华集团专区和东岳基地专区。相关医护人员、老师、警官、万华集团、东岳基地的报名者的信息展示卡都在相关专区,其他报名者中,男士报名者的信息展示卡在男宾区,女士报名者的信息展示卡在女宾区。

如果您想找一位医生或护士,就可以直接到医护人员相亲专区去找心目中的他(她)了(区域划分如图示)。相亲会三天除了

寻找您的另一半外,您还可以在东炮台各个景点免费旅游,看海豹表演,观赏克虏伯大炮等。

相亲成功者将有多重好礼相送,本报将随即抽选5对牵手成功者,赠送周杰伦演唱会门票;东炮台景区将为相亲成功者赠送两响皇家礼炮,如果您将来在东炮台景区拍摄婚纱照,还将免费获取同心锁,并减免80元费用;牵手成功的前10对情侣,将获得由响水湾旅行社和大乳山度假风景区提供的价值316元的“情侣短途游”。

经过连夜录入、喷绘及校对 2000余份信息展示卡已全部印制完成

相亲报名截止后,工作人员就立即投入到紧张、忙碌的信息展示卡印制工作和现场布置工作中,经过连夜信息录入、喷绘、校对、整理等工作,目前两千多份相亲信息展示卡已全部印制完毕。

相亲会现场,报名者的基本信息和择偶标准要在展示卡上展现出来,30日下午报名截止后,本报工作人员就投入到紧张的工作中。每一个报名者的相关信息都要录入到展示卡模板中,性别、婚况、户籍所在地及择偶要求都将在相亲展示卡上展示。

两千多份相亲报名表需要工作人员一一录入,这可

忙坏了工作人员,工作人员敲打键盘把手都敲麻了,仍然顾不得休息。经过一天两夜的紧张忙碌,终于全部录入完毕,为了保证录入的准确性,工作人员又进行了认真核对,最后送交喷绘公司印制。经过连夜喷绘印制,终于在1日中午全部印制完成。

目前两千多份信息展示卡已经运到本报工作地点,为了便于相亲报名者迅速找到自己的展示卡,并便利找到自己择偶范围内的人员,工作人员又对信息展示卡进行了整理,排序。相亲会前,工作人员将按照顺序在相亲会现场各个专区进行悬挂。



工作人员在核对报名信息。

相亲提醒

由《齐鲁晚报·今日烟台》与烟台东炮台景区联合主办的“三月三东炮台相亲会”将于4月3日至4月5日在东炮台景区举行,由于参加人数较多,相亲会举行前,活动方特意发布如下注意事项:

1.主办方提醒现场的每一位市民都要遵守活动秩序,注意财产和人身安全,按照秩序入场,避免拥挤的状况发生。现场相亲的市民注意关注天气的变化,带好饮用水、纸、笔,便

利贴等必要物品,为您的东炮台相亲之行“满载而归”,请及时记录下他(她)的联系方式,也及时在他(她)的个人信息展示卡上写下自己的联系方式,方便对方与您联系。

2.相亲会展示牌上的相亲者个人信息尽管经过严格审查,但相亲者使用这些信息的时候,仍然需要相亲者对对方的个人情况进行进一步了解。而为了使展示牌信息真实准确,未经主办方同意,请勿

张贴个人自制的相亲信息牌。一经发现,大会工作人员有权撤除。

3.相亲者当天可自带照片和透明胶带,将个人的照片贴到自己的个人信息展示卡上,不经本人允许,请勿将相亲者照片自行摘下保留。

4.由于信息展示牌较多,在登记录入过程中可能还有疏漏或差错,如果发现,请及时与大会工作人员联系改正。

5.由于人员较多,从安

全健康考虑,年老体弱者请慎重到场参加。现场的相亲者要注意维护现场环境卫生,禁止乱扔垃圾和攀折花草树木。

6.严禁在相亲会场捣乱取闹或进行其他恶意行为。一经发现,由保卫人员严肃处理。其他未尽事宜,请及时联系大会工作人员解决。

《齐鲁晚报·今日烟台》与烟台东炮台景区衷心祝愿烟台的广大单身朋友们能够在本次相亲会上找到自己的美好姻缘。

相亲资讯

相亲会首日可现场报名

名额只有180个,报名要趁早

“三月三东炮台相亲会”报名截止后,打电话来咨询报名的市民仍然不断,“我没报上名,还能继续报名吗?怎么样报名?”由于报名信息展示卡需要提前印制,所以相亲会正式开始前不再接受报名。“我4月3日相亲会当天可以报名吗?”不少市民提出要求,为满足市民需要,主办方决定在相亲会第一天——4月3日,接受现场报名,因为报名人数过多,现场只预留180个名额,报完为止。

女宾报名点在女士相亲区域,男宾报名点在男士相亲区域,现场报名需要携带身份证和单身证明(或户口本复印件),报名需填写一张相亲会报名表,主要填写个人基本信息及择偶要求等。工作人员将在现场把您的信息填写到空白个人信息展示卡上,空白的个人信息展示卡已经提前印制好。

跨八零网为相亲会提供短信服务平台

《齐鲁晚报·今日烟台》与烟台东炮台风景区联合举办的“三月三东炮台相亲会”本周日就要开始了,“跨八零”网为相亲报名者提供短信服务平台,为您提供最新的相亲服务资讯,提供相亲会举办的具体时间,所需必备用品、相亲会当天的天气提醒等短信服务,让您在相亲的同时体会到更优质的贴心服务。

本次相亲活动主打八零后的年轻群体,关注本次相亲会的市民也可登陆网址www.kua80.com,加入到“一半的世界在等你,三月三东炮台相亲会”的网络互动当中来,也可以通过网络平台搭建一个交友的平台,您可以留言或评论这片属于八零后的天地。“跨八零”网是一个“看八零,活出真自己”的平台网站,提供给八零后人群。这里有一群和您一样的同龄人。

相亲贴士

要寻得好缘分 “主动出击”很重要

要想寻得好缘分,单靠“守株待兔”可不行,您得大大方方地“主动出击”!

通过相亲会结缘的王先生说:“参加相亲会一定要大方主动,看到自己中意的要把握住机会,主动上去交流,过于腼腆和害羞可不行!”上次相亲会上,王先生开始时一直很腼腆,也不好意思和现场的女士说话。后来看到别的小伙子都主动“推销”自己,王先生也下定了决心,要改变策略,由“守株待兔”变为“主动出击”。一会儿,他发现一位姑娘在认真地记录着男士信息,就急忙走上前去开始向姑娘介绍自己。姑娘也十分大方地跟他攀谈起来,不一会儿二人就熟起来。

“然后我就顺其自然邀请她一起吃晚饭,现在我们感情挺好的!”王先生开心地说,在相亲会的过程中,主动出击的相亲者普遍收获较大。

以诚相待 是相亲成功的法宝

得知本报举办相亲会,很多烟台市民给本报打来电话,希望通过《齐鲁晚报·今日烟台》相亲会找到好缘分。

参加过相亲会的刘先生说:“参加相亲活动一定要以诚相待,不能让别人觉得你是在演戏,在敷衍,我现在的女朋友就是上次相亲会时认识的,现在我和她相处得还很好。真诚可以打动一个人。”

上次活动期间刘先生和母亲一起去过相亲会,“但我们并没有在现场见面,活动当天下午她给我打电话时我已经离开了,在电话中聊了几句,感觉还不错。一次联系就为我们带来了好缘分,我想这是因为我们都彼此真诚以待,这种真诚把我们的心紧紧联系在一起。”刘先生说,真诚可以让彼此的距离更近,更容易牵手成功。

本报稿件均由本报记者 柳斌 赵珂 实习生 丰国 李晓娜 采访